

## Erratum

In the article “The front end as a process: the case of a multinational Brazilian firm”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/0104-530X1134-15>, published in *Gestão & Produção*, vol. 23, No. 3, pp. 459-472, on page 459:

Where it reads:

Fábio Gama<sup>1</sup>, Nério Amboni<sup>2</sup>, **Graziela Dias Alperstedt**<sup>2</sup>, Mário César Barreto Moraes<sup>2</sup>

It should be read:

Fábio Gama<sup>1</sup>, Nério Amboni<sup>2</sup>, **Graziela Dias Alperstedt**<sup>2</sup>, Mário César Barreto Moraes<sup>2</sup>